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ПЕРЕДМОВА

Проголошення 24 серпня 1991 р. незалежності України створило умови для радикальних демократичних перетворень у нашому суспільстві і

державі. Змінилась організація державної влади — відбувся поділ її на законодавчу, виконавчу і судову. Виникли нові інститути, властиві

суверенній демократичній правовій державі, зокрема, інститути президентства, конституційної юрисдикції, Збройні Сили України та ін.

     Почалось становлення сучасного українського парламентаризму й правосуддя та цілісної системи органів виконавчої влади.

     Водночас відійшли у небуття колишні загальносоюзні державні органи й організації та численні недемократичні інститути (однопартійність,

цензура тощо).

     У суспільстві почала складатися реальна багатопартійність, демократична виборча система, місцеве самоврядування тощо.

     Українська держава поступово входить у світове співтовариство як повноправний і рівноправний суб'єкт.

     Поряд із змінами в організації держави й суспільства і завдяки їм відбуваються зміни у правовій системі в цілому. З перших років незалежності

було прийнято значну кількість принципово нових законодавчих актів України замість колишніх союзних законів і підзаконних актів та істотно

оновлено чимало чинних законів. Складається якісно нова система права України, в тому числі її провідна галузь — конституційне право.

     Важливим етапом в українському державотворенні й законотворчості, у розвитку українського суспільства і держави стало прийняття 28

червня 1996 р. нової Конституції України. Ця Конституція проголосила Україну суверенною, незалежною, демократичною, соціальною, правовою

державою, визнала людину найвищою соціальною цінністю і утвердила реальне народовладдя. Вона підсумувала попередній розвиток

суспільства й держави, створила об'єктивно необхідні правові основи їх функціонування і подальшого розвитку, зумовила незворотність цих

процесів і нове ставлення до України інших Держав та міжнародних органів й організацій.

     Нова Конституція створила основу для якісно нової системи права України, всіх її галузей і насамперед такої провідної галузі, як конституційне

право України. Прийняті на основі Конституції в розвиток її положень нові законодавчі акти сприяли становленню більшості основних інститутів



конституційного права, насамперед — державного і суспільного ладу, прав та свобод людини і громадянина, форм безпосередньої демократії,

організації державної влади й місцевого самоврядування та ін.

     Оволодіння цією галуззю права передбачає насамперед всебічне пізнання і осмислення чинної Конституції України, яка є не лише актом

найвищої юридичної сили, а й найвищою національною політичною і духовною цінністю, втіленням і засобом реалізації національної ідеї.

Водночас вивчення конституційного права об'єктивно сприятиме опануванню інших галузей національного права і, природно, міжнародного

права та їх всебічної і правильної реалізації.

     Пропонований підручник «Конституційне право України» спрямований на досягнення цієї мети.
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